

ПРЕСС-РЕЛИЗ
22.05.2017

ЛУКОЙЛ ЧЕСТВУЕТ ЧЕМПИОНОВ РОССИИ ПО ФУТБОЛУ

Сегодня в центральном офисе Компании в Москве Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов поздравил футбольную команду «Спартак» с титулом чемпиона России 2016-2017.

В честь победы в Чемпионате России коллектив футбольного клуба награжден Почетной грамотой ПАО «ЛУКОЙЛ», а каждому игроку команды вручен памятный подарок.

«В командном спорте невозможно добиться успеха в одиночку. Когда вы стали настоящей командой, где каждый стремится внести свой вклад в общее большое дело, – пришла и большая победа. Это правило действует и в футболе, и в бизнесе. Мы и дальше будем помогать «Спартаку» в достижении новых успехов. Ждем от вас красивой игры и новых побед – теперь не только в России, но и в Лиге Чемпионов», - сказал Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов.

В свою очередь, капитан команды Денис Глушаков, главный тренер Массимо Каррера и генеральный директор Московского Спартака Сергей Родионов вручили Вагиту Алекперову чемпионскую футболку и памятную тарелку императорского фарфорового завода с надписью «Мы чемпионы!», с символикой Клуба и нефтяной компании «ЛУКОЙЛ».

Справка:

Нефтяная компания «ЛУКОЙЛ» является спонсором футбольного клуба «Спартак-Москва» с 2000 года. Со времени основания в 1922 году Клуб стал самым титулованным в России. За время спонсирования ПАО «ЛУКОЙЛ» команды - «Спартак» пять раз стал вице-чемпионом страны, один раз бронзовым призером. Почетный кубок Чемпиона России достался им трижды – в 2000, 2001 и 2017 годах.